Mepsbiit cnexTakns |
¢ TocypapcTBerHoro
nonbcroro Tearpa B Mockse

CoBercrufi 3pETeds ¢ ZEBeRIIMM HHETe-
pecom omuiaa racrpoie TocyiaperTsem=Eoro
opieHEa TpyZoBoro 3HaMeHH IepBOH CTENeHH
noascioro Teatpa («Tearpa Moabcroros).
lepssift  cmeRTarasr 3TOr0  TAIAHTINBOTO
KoIMeRTEBA B MockBe, cocTosBmEfes
25 ceHTH(pa Ha cxeHe locyJIapCTBEHHOTO
ArazeMmuecroro Maioro TeaTpa, IDHBIER
60abIMo0e 9gHCIO 3pHTeIel.

Hepey =mavazoM cmeRTarIg  MacTeDa
ocryceTs Bapmabnl B MockBm o0fMeHAIHED
IADY&HECRAMI HOPHBETCTBHAMI.

C mpmBercTBeHHOR Deurl, o0pameHHON R
{ HOIBCEMM  XDY3BAM, BHICTYHHI HADOXHBI
{apracr CCCP K. A. 3yGoB — rxaBHHE De-
&KHccep Mamoro TeaTpa, HeIaBHO IIOCETHB-
mero Ifozpmy.

B oTseTHOM ¢I0Be XY70mECTBERHHIT DY-
ROBOIUTEAr [0CYIaDCTBEHHOrO  HOIBCROIO
TeaTpa bpommcuas JouOpoBekmll rosopmi o
TBODYECRKOM I0YheMe, EOTODHIA BHI3BAI3 B
ROIIeRTEBe TeaTpa moe3lza B MockBy. To-
DAY90 DODPHBETCTBYA MOCKRBEUEH 0T WMeHN
MOABCEAX apTHCTOB, Dpommcias JoMopos-
CREN 3agBuI, 9T0 npelhBaHEe <«TeaTpa
Toaseroro» B MockBe eme 0o1bme CEDEINTT
Y3H XDY&ROE Me&Iy pafoTHERAMHE EYIBTY-
pe Hoxemm m CCCP.

|- 3
o3 GypHEEIe amI0JHCMEHTH OH IIPOBO3=~
IIaCHI 3IDABHIY B 4eCTh HEDYIIEMOH APyE-~
§H COBETCROT0 H IT0IBCEOTO HADOIOB.

HoascErf TeaTp mORa3al BYEPa MOCKBH-
9aM HHCUEHNDOBRY poMama bBoaecaasa Ilpyca
«ByRia», pHCyomero EapTEHY DoABCEOR
XHO3HE BTODOE m0JoBHHE AIX Bera.

HeetpatsEyw poap Mszafeiim Jammroil
HCHOJIHEIa TalaHTIHBAS aKTpHca HuHa
Aripme. C foipmaM MacTeDeTBOM NTDald B
CHERTaRJe BeIYIIHEe aRkTePH IOIABCKOTO Te-
atpa Ezm Jempmrcruil, Jex Mazaamnceni,
flm Teumepckufi, CesepnEa bpommmyBHa,
Mapua [Jdyaemda wm spyrme. IlocramoBka
cneETak1gd — B.  JoMOpoBckoro, = xeEODANEH
xyioxEngEa OrTo ARcepa.

MocEBHUM Temao BCTDETHIH IEDBOE BH-
crymienne «Teatpa Ioancroro» B MockBe
T HAarPaIgiE ero EOAIeRTHB XTIATeIbHBIMT
ANIOIMCMEHTANT.

Ha coeRTaRie IpHCYTCTBOBaN  UpesBEi-
qafigrii ® HDozmomownmit Iocoxr Ioamcroit
| Hapoxgofi Pecrrvizugr B CCCP B. JepmEoB-
crAfd m corpyimmEsm llocoIneTBa.
= e ©

=
=)
B=
==
If?'-‘
8 —
E =
f2
Pl
- ——
-3
=
L ]
o=
<9
3
s
=
T
=
———
7=
Exi



